



## **В Калуге проводится проверка по факту травмирования работников предприятия**



Следователь СУ СК России по Калужской области выехал на место происшествия по сообщению о получении ожогов на рабочем месте сотрудниками калужского предприятия. По данному факту организована процессуальная проверка.

По предварительным данным, после опыления раствором двигателя, расположенного в цеху, работники включили электроприбор. В результате произошло возгорание, трое мужчин пострадали, двое из них доставлены в больницу с ожогами, одному оказана медицинская помощь на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Следователем проводится осмотр места происшествия, опрашиваются свидетели и специалисты, устанавливаются лица, ответственные за соблюдение правил охраны труда в организации. Устанавливаются обстоятельства произошедшего.

22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1826298>